



На стройке погиб рабочий

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего прораба общества с ограниченной ответственностью «Силен», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение правил техники безопасности).

По данным следствия, 18 марта 2011 года обвиняемый не обеспечил соблюдение установленных правил техники безопасности при производстве работ по приему строительного раствора из автомобиля в установку для его перемешивания, в результате чего 46-летний каменщик упал в шнек (бетономешалку) и погиб.

Следователем собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Июня 2011

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/758706>